

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Tereza Cuřínová

Vedoucí práce: Mgr. Monika Rusová

Název práce: Kvalita života pacienta se stomií

Autor posudku:
(jméno, příjmení, **Mgr. Bc. et Bc. Lýdie Obrusníková**
zaměstnavatel, **Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze**
kontakt - e-mail, **lydie.obrusnikova@3lf.cuni.cz**
telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce - nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se v bakalářské práci věnuje tématu, které je aktuální a originální. Jak píše, setkávala se s pacienty se stomiemi během praxe v rámci studia a zamýšlela se nad kvalitou života těchto pacientů. Velmi oceňuje vytvoření informačního letáku pro pacienty.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka se věnovala dané problematice velmi odpovědně, je viditelné zaujetí tématem. Seznam použité literatury uvádí 33 pramenů, z toho 6 titulů zahraničních.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Práce má logickou strukturu, je rozdělena na teoretickou a výzkumnou část.

V teoretické části se studentka věnuje historii stomií a jejich rozdělení. Zamýšlí se nad anatomii a fyziologií gastrointestinálního traktu, rovněž rozebírá onemocnění, které vedou k založení stomie. Hovoří o péči o stomického pacienta. Z textu je patný zájem o pacienty a jejich problémy. Velmi pěkně je zpracovaná část o edukaci stomika po operaci.

Výzkumné šetření probíhalo způsobem online. Autorka zpracovala obsáhlý dotazník, který obsahoval 35 otázek, otevřených i uzavřených. Stanovila 4 cíle a 5 hypotéz. Zpět získala 77 odpovědí respondentů. Některé odpovědi zpracovala do tabulek a grafů. Velmi oceňuje poslední otázku, kde studentka zjišťuje pozitivní vliv stomie na život stomiků. Dotazovaní odpovídali vlastními slovy, v práci jsou zaznamenány všechny odpovědi respondentů. Je to velmi silná část bakalářské práce. Některé odpovědi uvedla autorka v informačním letáku.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

2

Bakalářská práce obsahuje 65 stran a 2 přílohy. Chybně jsou očíslovány strany příloh. Nečíslovanou přílohou je seznam obrázků, který autorka v práci nikde nezmiňuje.

Jazyková a stylistická úroveň práce je na dobré úrovni. Grafické zpracování je odpovídající, i když v některých částech je práce nepřehledná. Například na straně 38 jsou otázky č. 21, 22, 23 z dotazníku uvedeny nepřehledně, hned za sebou v řádku. Publikační normy jsou dodrženy, práce obsahuje některé nepřesnosti. V seznamu literatury jsem nenašla odkaz na „(Dušek, 2015)“. Na stranách 28 a 62 je chybně uveden název grafu. Přesto se domnívám, že bakalářská práce je kvalitní a zajímavá.

Body
celkem

14

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Proč jste v diskuzi nezmínila nějakou jinou výzkumnou práci?

Nabídla jste nějakému zařízení Váš informační leták?

Hodnocení celkem: *Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.*

Návrh klasifikace práce: výborně

Datum:

20. 06. 2021

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>